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Повномасштабне вторгнення Росії до України вже завдало та 

продовжує завдавати величезної шкоди людям та залізничної 

інфраструктурі України. Враховуючи це, виникає необхідність в 

оперативній перебудовуві логістичної системи, формувати нові ланцюги 

доставки вантажів, змінювати напрямки торговельних потоків через 

блокаду українських морських портів та часткову втрату залізничної 

мережі. Відкрите протистояння з Росією стало для нашої країни серйозним 

викликом, який потребує загальної консолідації й оптимізації всіх 

оперативних рішень та переформатування логістики. [1,2]. 

Організація перевезень залізничним транспортом в України під час 

військового стану є однією з найбільш важливих завдань із забезпечення 

функціонування транспорту. Тенденції розвитку перевезень в даний час не 

є сталою, організація перевезень ускладняється незрозумілою ситуацією в 

умовах військових дій, рівень виконання завдань перевізного процесу 

суттєво залежить від мінливих факторів, що впливають на безпеку руху і 

тому може бути знижений. При цьому витрати на організацію залізничних 

перевезень у військовий час постійно зростають, матеріально-технічна 

база зношується значно більш інтенсивно, відновлення її стану та 
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оновлення технічних засобів відбувається повільніше ніж за звичайних 

умов у мирні часи. Така ситуація потребує реалізації заходів адаптивного 

характеру спрямованих на удосконалення системи залізничного руху, 

пошуку оптимальних варіантів організації перевезного процесу з 

найменшими витратами і максимальною безпекою [3,4].  

Враховуючі відповідні умови особливого значення набуває 

завдання ефективного вирішення питань, щодо оптимізації перевізного 

процесу на всіх ланках, а саме  моделювання та прогнозування основних 

параметрів перевізного процесу, що дозволить оперативно реагувати на 

потреби в ресурсах та виявляти невідповідності між потребами та 

доступними проблемами.  

Виходячи з цього, враховуючі військовий стан залізнична галузь має 

знаходити внутрішні резерви для відновлення своєї частки на ринку 

вантажних перевезень України. Основною проблемою залишається 

ефективність процесу реформування та державна підтримка розвитку 

залізничної галузі. Тому з урахуванням всіх вимог, потрібно формування 

відповідної технології, яка забезпечить виконання запланованих обсягів 

перевезень вантажів на всій мережі залізниць України та збільшить 

пропускну спроможність залізничних ліній і підвищить 

конкурентоспроможність залізничного транспорту [5]. 
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